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BbhIIIOJIHUTE YMHOXEHUE-

il) 0,3 - (-0,5) - 2 - (-1)=0,3

2) 0,25 (-1) - (- 6,3) - (-4) =- 6,3

3)(-2,5) - (0.4) - 50 - (-0,02) 4
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« ECnn nepen ckobkaMm CTOUT 3HaK +,
3TO 3HAYUT, YTO BCE CNaraemMble B
CKOBKax Hago YMHOXWUTb Ha 1, T.e.,
PACKPbIBAA CKOBKW , OCTABUTb UX
BE3 USMEHEHUA

-
+1(a—86 + ¢




. -(a—6 *t ¢)

C/n nepej CKObKaMu CTOUT 3HaK -, 3TO
3HA4YUT, YTO BCE C/laraemole B CKO6KaX
HaAo YMHOXWUTL Ha - 1, T.e., PACKPbIBA4

CKOBKW , UISMEHNTb 3HAKW CJTIATAEMbIX
HA TTPOTNBOMNOJ1O0>XKHbIE.

-Ier?)




* NpoaoMHKUTL 3anuch:

+1'(a—6 +c¢) =




* [1pOA0MKUTL 3arnuchb:

-I(a—¢6+c) =




i PackpowTe ckobKu:

L =412 —-xy—y) =
2. 7I(a+teé—c)=
3. =(-20+a—36) =
. 22(6-100—4a) =
5. =33(2x—xy +3y) =
0.
e
8.

18(-a+e6+c)=
-(65 +a—98¢) =
31(6 —2¢c — 3a) =



Packpoun ckobku:

1 BapuaHT

-4(5—x—6y) =
8l(a+e—c)=
-(25+a—4¢) =
11(-6-5—6a) =
-9(8 +x—4y) =
18(-a-6+c)=
-(5-a+54¢) =
100(6 + 9 —3a) =

2 BapuaHT

-3(ztxy—0y) =
-I(a+e6é6—c)=
221 -a-6068) =
10(-c-49 + 3a) =
-6(9—a-5¢6) =
57(-a+e6—c) =
-(85-a—-404¢) =
516 -10+a) =




3anonHnTb Tabnuuy,
* ecimy =-3 + X

-5-3/-1/0 | 2 3

y

OTMEeTbTE Ha KOOPAMHATHOWU MIOCKOCTU
TOYKM C KoopaAnHaTaMu (X;y), B3ATbIMU U3
NonNyyYeHHON Tabnnubl.



3anonHnTb Tabnuuy,
ﬁ ecimy =-3 + X

-5-3/-1/0 | 2 3

vy -8-6-4-3-10

OTMEeTbTE Ha KOOPAMHATHOWU MIOCKOCTU
TOYKM C KoopaAnHaTaMu (X;y), B3ATbIMU U3
NoNy4YeHHOW Tabnnubl.



3anonHnTb Tabnuuy,
* ecmmy =-x+ 7

-2-10 |1 2|3 |4

y

OTMEeTbTE Ha KOOPAMHATHOWU MIOCKOCTU
TOYKM C KoopaAnHaTaMu (X;y), B3ATbIMU U3
NonNyyYeHHON Tabnnubl.



3anonHnTb Tabnuuy,
* ecmmy =-x+ 7

-2-10 |1 2|3 |4

y 9 8 7 6 5 4 3

OTMEeTbTE Ha KOOPAMHATHOWU MIOCKOCTU
TOYKM C KoopaAnHaTaMu (X;y), B3ATbIMU U3
NonNyyYeHHON Tabnnubl.



